
ACTA 2021 – 04

ACTA NÚMERO CUATRO: En el interior del Salón de Sesiones de la Alcaldía Municipal de Guazapa, departamento de San Salvador, Sesión extraordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las catorce   horas y treinta minutos del día diecinueve de mayo de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor ALCALDE, José Héctor Salguero Ruano, a la cual asistieron: SÍNDICO MUNICIPAL, Juan Dalton Martínez Pineda. REGIDORES PROPIETARIOS: Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Elenilson Marroquín Rivera; Julio César Estrada Alvarado; Juan José Quintanilla Díaz; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; Sara Segura de Rivera; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Regidores Suplentes:  Iris  Ivette  Hernández  de  Sánchez;  Reyna  Isabel  Valle  Miranda;  Santos Rafael Carpio; Rosa Guevara de Alas; Se verificó QUÓRUM y al constatarlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la SESIÓN. Acto seguido se emiten los siguientes Acuerdos:  ACUERDO  NÚMERO  UNO:  Él  Concejo  Municipal  en  uso  de  las facultades que le confiere el Artículo 30 Núm. 2 del Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA:  Priorizar     proyecto     de  construcción  de  oficina  para  el  área  de Recuperación de Mora.  COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el. Artículo 30 Núm. 2 del Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Seleccionar Miembro Propietario y  Miembro Suplente que integrará el Comité Local en representación del Concejo Municipal, con base a lo establecido en los artículos 153, 154 y 156 de la Ley de Protección Integral de la Niñez y Adolescencia (LEPINA), y de conformidad a lo dispuesto en los artículos 19, 20, 22, y 24 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de los Comités Locales de Derechos   de la Niñez y de la Adolescencia. Nombrar a. Julio Cesar Estrada Alvarado, Tercer Regidor Propietario e Iris Ivette Hernández de Sánchez, Primera Regidora Suplente, ambos de  esta municipal, elegidos para que integren dicho comité, en el periodo comprendido del diecinueve de mayo de dos mil veintiuno hasta el treinta de Abril de dos mil veinticuatro, para que integren el mencionado Comité Local   en Calidad de Miembro Propietario y suplente de esta Municipalidad y Funcionamiento del Comité Local. Y nombrar como referente a  Rhina Geraldina Corea Rodríguez, quien dará seguimiento al proceso para el funcionamiento del Comité Local de derecho de la Niñez y Adolescencia en el Municipio de Guazapa.   COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Artículo 30 Núm. 2 del Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Aperturar Cuenta de Ahorro en el Banco Hipotecario de El Salvador, S. A., a nombre de:  ALCALDÍA  MUNICIPAL  DE  GUAZAPA,  FODES  LIBRE DISPONIBILIDAD, por la cantidad de $968,446.97 dólares. COMUNIQUESE. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Artículo 30 Núm. 2 del Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Aperturar Cuenta Corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., a nombre de:       ALCALDÍA       MUNICIPAL       DE       GUAZAPA,       FODES       120
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FUNCIONAMIENTO, por la cantidad de $200.00 dólares, ambas cuentas; Con cargo a la Cuenta de Ahorro                       ,  Las personas que refrendarán cheques son las

siguientes: Jaqueline Josabeth Cornejo de Ramírez, Tesorera Municipal Interina; Julio César  Estrada  Alvarado,  Tercer  Regidor  Propietario  y  Francisco  Alberto  Mayorga Pérez, Octavo Regidor Propietario, para emitir cheques contra estas cuentas, será necesaria dos firmas registradas siendo indispensable la firma de la Tesorera Municipal Interina mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el. Artículo 30 Núm. 2 del Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Ratificar a Hazell Evelyn Henríquez de Coto, Quinta Regidora Propietaria, como administradora de Contrato y   Nombrar a: Elenilson Marroquín Rivera; Segundo Regidor Propietario como Referente Municipal del Programa Emprendimiento Solidario en Convenio con FISDL y la Municipalidad de Guazapa. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere.   el Artículo 30 Núm. 2 del Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal Interina, Jaqueline Josabeth Cornejo de Ramírez, para que erogue fondos de la cuenta                       , en concepto de incentivo de                                         (           ) a cada una de las MADRES que laboran en esta Municipalidad, ya que el día 10 de mayo se celebra a nivel nacional, dichas Madres son las siguientes:                                                       ,                                             ,
,                                                                   ,
,                                                                ,                                      ,
,                                                             ,
,                                         ,                                                         ,
,                                                                          ,
,                                                          ,
,                                                  ,                                           ,
,                                                  ,                                                     ,
,                                                   ,                                         ,
,    (                                                   ).    (26    Madres   empleadas). COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de las  facultades que  le  confiere  el.  Artículo  30  Núm.  2  del  Código  Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Nombrar a                                                    , como auxiliar de la  Unidad  de  la  Niñez  y  Adolescencia;  quien  devengará  un  salario  mensual  de: trescientos cincuenta dólares 00/100 dólares ($350.00), contratado por un periodo de TRES MESES, a partir del día diecinueve de mayo del año dos mil veintiuno. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de las  facultades  que  le  confiere  el.  Artículo  30  Núm.  2  del  Código  Municipal ACUERDA:  Que  los  miembros del Consejo  Municipal  Renuncian  a  todo  tipo  de beneficios económicos no regulados en el Art. 46 del Código Municipal. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Artículo 30 Núm. 2 del Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA Convocar a todos los Miembros del Concejo Municipal para la reunión Ordinaria programada para el día miércoles 2 de junio del presente año a las CATORCE HORAS.  En el Salón de Sesiones de la Alcaldía Municipal de Guazapa. COMUNÍQUESE.

Y  no  habiendo  más  que  hacer  constar,  se  da  por  finalizada  la  presente  acta  y  para constancia firmamos.

José Héctor Salguero Ruano
Alcalde Municipal.

Juan Dalton Martínez Pineda                                           Dinora Elizabeth Rodríguez
Síndico Municipal                                                            de Rodríguez
Primera Regidora


Elenilson Marroquín Rivera
Segundo Regidor                                                                Julio César Estrada Alvarado
Tercer Regidor

Juan José Quintanilla Díaz                                                    Hazell Evelyn Henríquez de
Cuarto Regidor                                                                     Coto
Quinta Regidora

Antonio Escobar Hernández                                                Sara Segura de Rivera
Sexto Regidor                                                                       Séptimo Regidor




Francisco Alberto Mayorga Pérez                                       Iris Ivette Hernández de
Octavo Regidor                                                                     Sánchez
Primer Suplente



Reyna Isabel Valle Miranda                                                  Santos Rafael Carpio
Segunda Suplente                                                                 Tercer Suplente




Rosa Guevara de Alas                                                          Silvia Aracely Chacón Urquilla
Cuarto Suplente                                                                     Secretaria Municipal
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